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Referat af generalforsamling i Dragsholm Hundeskåle
den 13. marts 2024

afholdt på Vig Skole

l. Valg af dirigent, referent, samt 2 stemmetællere.

Lars blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt ved udsendelse af
mail til medlemmerne.

Hundeskålens sekretær havde meldt afbud. Charlotte blev valgt som referent.

Pia og Anne blev valgt som stemmetællere.

2. Bestyrelsens beretning

Næstformand Birgit fremlagde beretningen:
Der blev afholdt vedligeholdelsesdag den 25.5.2023 med oprydning og rengøring i containerne og hygge
med mad grill. Der var afsat to datoer, men det var kun nødvendigt med den ene dag.
Formanden blev i foråret sygemeldt. Derfor var der færre aktiviteter i klubben.
Vi har før sommerferien udført kontrol af vaccinationer og forsikringer for de medlemmer, der ikke havde
fremvist dokumentation i 2022 og 2023. Dette følger klubbens beslutning om kun at gennemføre kontrol
hvert 2. år udover ved indmeldelse. Det er i overensstemmelse med Dansk Kennelklubs retningslinjer.

Der blev afholdt sommerafslutning med underholdende poster og kaffe/kage, og så holdt klubben
træningspause i juli og august.
Bestyrelse, trænere og frivillige indfriede vores "husleje" for træningspladsen ved at være brandvagter og
opsyn ved Vig Sommermarked. Vi er blevet oplyst om, at Vig Sommermarked ikke har brug for os tit denne
opgave i 2024.
l starten af september startede vi op igen og trænede om torsdagen, indtil vi pr. 1. 10. skiftede til
søndagstræning.

Lone startede i efteråret op på grunduddannelse som træner. Lone er færdiguddannet træner hos os og har
været på kurser, men vi har haft svært ved at finde en ekstern uddannelsesudbyder.
Årets træning sluttede af med juleafslutning den 26. 11. 2023, hvor alle hold trænede fra kl. 10-11, og
sluttede af sammen med kaffe/te og lidt lækkert. Herefter vinterpause i december og januar.
Det var tidligere besluttet, at vi skulle indkøbe brugt agility-udstyr af god kvalitet i 2023, men brugt udstyr
blev hurtigt solgt. Der blev afholdt ekstraordinært bestyrelsesmøde i december og besluttet at øge
budgettet fra 20.000 til 34.000 kr. og købe nyt udstyr med god rabat. Det er bestilt fra Galican i Spanien og
bliver leveret i foråret 2024.

Der blev undervejs svaret på spørgsmål, og beretningen blev godkendt.

3. Kassereren fremlægger det kontrollerede regnskab

Det kontrollerede regnskab samt budget for 2023 og 2024 blev uddelt.
Charlotte fortalte, at det økonomisk havde været et fint år for klubben, og at vi havde haft det højeste
medlemstal i mange år, og der var derfor også kommet mange kontingentindtægter ind.
Regnskabet blev gennemgået, og spørgsmål blev besvaret undervejs.
Afvigelser fra det forventede regnskab blev forklaret. F. eks. at køb og salg af agility-udstyr var udsat til 2024
Da alle forventede arrangementer ikke var afholdt, havde der ikke været udgifter til dem.



Klubben havde ikke fået tildelt en rute til RenNatur i 2023, så der var ikke kommet indtægt der fra.

Det blev foreslået at søge banken om sponsorater eller søge puljer og fonde, fx til det nye agility-udstyr.
Herefter blev budget for 2024 fremlagt. Dette skal ikke godkendes af generalforsamlingen.
Der er budgetteret forsigtigt mht. medlemskontingenter, da vi ikke kan regne med samme medlemstilgang
som i 2023, og mange falder fra igen, når de har gået en sæson.
Vi får en stor udgift på ca. 34.000 kr. på indkøb af nyt agility-udstyr. Det er planen at lydighedsholdene også
skal bruge det nye udstyr, og vi håber, at flere vil starte på agility-holdet.
Regnskabet for 2023 viste et overskud på 6.887,25 kr.
Budgettet for 2024 giver et forventet underskud på 30.100 kr. Vi har penge på kontoen til dette underskud.

4. Regnskabet godkendes og underskrives

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen og underskrevet af bestyrelsen, bortset fra Hanne V., som
var fraværende.

5. Indkomne forslag

Der var ikke indkommet forslag forud for generalforsamlingen.

6. Valg af formand (hvert år)

Lisette modtog genvalg og blev valgt.

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer

Birgit modtog genvalg og blev genvalgt.
Hanne modtog ikke genvalg. Anette A. stillede op og blev valgt.

8. Valg af 2 (to) suppleanter

Ditte og Pia blev valgt som suppleanter.

9. Valg af regnskabskontrollant

Kim modtog genvalg og blev valgt.

10. Valg af regnskabskontrollantsuppleant

Lars modtog genvalgog blev valgt.

11. Eventuelt

Der blev foreslået nedsat kontingent til regnskabskontrollanten. Bestyrelsen vil drøfte det på næste
bestyrelsesmøde.



Underskrevet af dirigenten:
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Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen:

Lisette Larsen er direkte valgt som formand.
Næstformand: Birgit Olesen
Kasserer: Charlotte Borelli

Sekretær: Anette Allerslev

Bestyrelsesmedlem: Anne Lerche Kelwin


